

ERRATA

Volume 52, Number 1, May 1, 1973

In "Evidence That the Inducible Phosphoenolpyruvate :D-Fructose 1-Phosphotransferase System of Aerobacter aerogenes Does Not Require 'HPr'," by Richard W. Walter, Jr., and Richard L. Anderson, pp. 93-97:

Page 94: the 15th line from the bottom should read "(70 to 100% saturation) followed by Sephadex G-75 chromatography and..."

Volume 54, Number 1, September 5, 1973

In "Solubility of the Intramitochondrially Synthesized Protein and Other Membrane Proteins of Rat Liver Mitochondria in Acidic or Neutral Chloroform-Methanol," by S. Kuželá, J. Kolarov, and U. Krempaský, pp. 9-16:

Page 16: Reference 2 should read as follows.

2. Tzagoloff, A., Rubin, M.S., and Sierra, M.F., Biochim. Biophys. Acta 301, 71(1973).